



Krajský úřad, Velká Hradební 3118/48, 400 02 Ústí nad Labem
Odbor investiční

Datum: 19. 1. 2018
JID: 14734/2018/KUUK
Číslo jednací: VZ-INV-214/INV/2017/PD,IČ+AD
Vyřizuje/linka: Bc. Alena Wurmová / 140
E-mail: wurmova.a@kr-ustecky.cz

Vysvětlení zadávací dokumentace č. 2 k veřejné zakázce na služby s názvem „III/25013 Rekonstrukce mostního objektu 25013-3 Dobroměřice“, PD,IČ+AD zadávané v otevřeném řízení

Vážení dodavatelé,

poskytujeme Vám doplnění zadávací dokumentace dle ustanovení § 99 zákona č. 134/2016 Sb., o zadávání veřejných zakázek, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

A. Dne 17. 1. 2018 obdržel zadavatel elektronickou poštou dotazy od jednoho z dodavatelů v tomto znění:

Dotazy dodavatele:

1/ s odkazem na §16 odst. 1) ZZVU žádáme o sdělení předpokládané hodnoty veřejné zakázky

2/ vzhledem k tomu, že zadavatel při uveřejnění oznámení o zahájení zadávacího řízení ve věstníku veřejných zakázek nesprávně zařadil toto zadávací řízení mezi "dodávky" namísto "služby", žádáme o opětovné zveřejnění oznámení ve správné kategorii veřejných zakázek a přiměřený posun termínu odevzdání nabídek

Odpověď zadavatele:

Ad)1

odkaz na ustanovení § 16 odst. 1 zákona upravuje pouze stanovení předpokládané hodnoty (dále jen PH) VZ, nikoli povinnost zadavatele zveřejnit PH.

Zadavatel ale i přes tuto skutečnost PH uvedl jak ve VVZ, tak na svém profilu a to již v zahájení zadávacího řízení. Tento údaj není pro dodavatele na profilu viditelný, ale je zde odkaz na VVZ Z2018-000018, kde je PH uvedena. PH pro tuto VZ je 9 mil. bez DPH.

Ad) 2

Druh veřejné zakázky byl na VVZ již opraven. Zároveň došlo k prodloužení lhůty pro podání nabídek o více než o celou původní lhůtu a k opravě ZD č. 2.

B. Dne 18. 1. 2018 obdržel zadavatel elektronickou poštou dotaz od jednoho z dodavatelů v tomto znění:

Dotaz dodavatele:

K výše uvedenému výběrovému řízení prosím o specifikaci požadované podrobnosti pasportizace stávajícího stavu.

Z obdobných zakázek rekonstrukcí historických mostů máme zkušenost, že pasportizace stávajícího stavu se může dramaticky lišit v její podrobnosti.

Může se jednat pouze o vykreslení stávajícího tvaru konstrukce s fotodokumentací, nebo o zcela detailní vykreslení stávajícího stavu včetně všech prvků/kamenů a jejich popis a katalogizace. Tento rozsah je zcela odlišný a má vliv na nabídkovou cenu.

Z výše pospaných důvodů prosím o upřesnění rozsahu pasportizace.

Odpověď zadavatele:

Při stavbě by měla být provedena nová izolace mostu. Po odkrytí by dále měla být provedena sanace původního kamenného zdiva podpěr, kleneb, křídel, navazujících opěrných zdí a nosné konstrukce - čtyřiceti polí kleneb vč. hloubkového spárování, celková rekonstrukce parapetních zídek, nová vozovka vč. odrazných prvků a odvodnění mostu.

Vzhledem k rozsahu poškození popsaného v Zadávací dokumentaci a Hlavní mostní prohlídce, kde se uvažuje s náhradou a doplněním jen některých kamenů, které buď zcela chybí, nebo jsou silně poškozeny, uvažujeme s pasportizací stávajícího stavu v takovém rozsahu, kde bude popsána a vykreslena stávající konstrukce, její tvar spolu s fotodokumentací. Součástí toho by mělo být i detail a umístění nahrazovaných kamenů. S celkovým rozebráním mostu se nepočítá.

C. Dne 19. 1. 2018 obdržel zadavatel elektronickou poštou dotaz od jednoho z dodavatelů v tomto znění:

Dotaz dodavatele:

Dle zadávací dokumentace str. 1 bod 5 je předmětem díla zpracování projektové dokumentace ve stupni DSP a DPS a zajištění IČ (ohlášení nebo stavební povolení, územní souhlas).

Chápeme dobře, že v případě, že bude nutné zpracovat PD ve stupni DÚR pro zajištění ÚR nebo územního souhlasu, bude toto součástí akce a nebude možné tyto práce (ať již PD, tak IČ) považovat jako vícepráce a důvod k uzavření dodatku?

Odpověď zadavatele:

V případě, že bude nutné zpracovat samostatnou PD ve stupni DÚR pro zajištění ÚR nebo územního souhlasu, bude toto řešeno uzavřením dodatku ke smlouvě.

Zadavatel na základě těchto upřesnění zadávacích podmínek prodlužuje termín pro podání nabídek a otevírání obálek s nabídkami o celou původní lhůtu, tedy následovně:

Termín podání nabídek: 6. 3. 2018 do 10:00 hod.

Termín otevírání obálek: 6. 3. 2018 v 10:00 hod.

Úprava lhůty pro podání nabídek a termínu pro otevírání obálek s nabídkami je uvedena v Opravné zadávací dokumentaci č. 3 uveřejněné na profilu zadavatele <https://www.egordion.cz/nabidkaGORDION/profilUsteckykraj>, dále bude rovněž zveřejněna na stránkách Věstníku veřejných zakázek formou opravného formuláře.

S pozdravem

Bc. Alena Wurmová v.r.
odd. veřejných zakázek odboru INV
Krajského úřadu Ústeckého kraje